MBQY «YctnHo-Konbesckaa COLL»

EAVNHULBI U3MEPEHWA
MAOLLAZEN

5 K1acc

ABTOp: yunTe/ib MaTemMaTuKkuy,
PomaHoBa EneHa AnekcaHApOBHa




YCTHO:

19¢cMm= MM,
3ImM45cm= CM,
SKM= M,
1xkM205M= M,
2KMI0M= M,
15004mM= kM M,
60 cM= 1M,

406MM= IM MM,

7 IMECM= CM.



® YTO MOXHO HaUTKH, €CAM KaKyo-HNOYAb
dUrypy MOXKHo pasbuTb Ha HECKONBLKO
KBa4paTOB CO CTOPOHOM 1 CM?

® Yemy paBHa naowWwasb 3ToM GUrypbl?




® YTO MOXHO HaNTK, eCAN KaKyto-HNbyab
dUrypy MOXKHoO pasbuTb Ha HECKOLKO
KBaApPaTOB CO CTOPOHOM 1 CM?

® Yemy paBHa naowasb 3TOU GUTrypbI?

%




Ha3oBuTe TeMy Hallero ypoka?



KnaccHas paborta
EAnHMLbI M3MepeHMs NaoWaAen

Bonpochbl K knaccy:

® HasoBuTe eAMHMLbI U3MEPEHUS
njiowaaen.

® B kakmnx eAVHULAX N3MEPAIOT NAOLWAAb
NPAMOYro/bHMKA, KBagpaTa?

Pa6oTa no yuebHuky:
cTp. 115, NQ 750;
cTp. 115 N2 752



OU3MUHYTKaA:

BboinonHAemM KOMaHAbl yuntensa cuaqa Ha
cTyne!

® Ha ypoke a cuncy, (ssanaxnona cuds s cmopony)
® A yumaro u pewlaro, (pyxussepx)

® Cyumaro: pas, 084, (cmyuum nezxo no cmony)
® OU He 0NHU 20/1084. (nokasusarue z01080()



EAnHMLbI M3MepeHMs NaoWaAen

Bonpochbl K knaccy:

® B Kkakunx eguHuLax namepsatoT naowaan
3eMeJIbHbIX Y4aCTKOB?

® YT0 Takoe rekTap?
® YT0 Takoe ap (coTka)?



EAnHMUbI U3MepeHua naowajen

la(coTka) —maoIaab KBaapara co
cropoHou 10m

Ira(rexkrap)- miomaab KBajapara co
cropoHou 100m

1la=100 n °
12a=10000m"

Ctp. 114 npaBuna



Eounuuwst nnowaou?

1 em? = 100 mm?

1 om? = 100 cm?
In*=100 om° = 10 000 cm?
1 xm? = 1000 000Mm°



/lomallHee 3ajaHue:

® n.19,
® N2 779, 781.



BcTaBb nNponyimeHHbIe YMCIA:

N1

a)lea=...m° o1c) 2kM°=...a

6)17a=... M 3) 400 000 om°= ... a

8) 5ea 2la=... m° u) 51 km2 3 ea = ...a
2)400m°=... a K) 2m°= ... cM’

0) 5200a=... ca 1) 790 000 mm*= ... cm’

e) 43km2900a=...2a M)37 M> 8 om® = ...cm’



EAnHMLbI M3MepeHMs NaoWaAen

4YT0 HOBOIrO Bbl Y3Ha/IM Ha ypoke?



